
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

村上パパスクール 

『雪国生まれで良かった♥ダイナミック雪遊び』 
【中央公民館】 

２月４日（日）に縄文の里・朝日で、村上パパスクール「雪国生まれで良かった♥ダイナ

ミック雪遊び」を開催しました。 

今年は小雪でなかなか雪遊びができませんでしたが、会場である縄文の里・朝日には見事

な雪原が広がっていました。スノーアート作りをしたり、そり滑りをしたりと久々の雪遊び

に子どもたちは大はしゃぎ！そんな姿を見て大人たちも思わずにっこりしてしまいました。 

令和５年度の村上パパスクールは今回で終了いたしました。令和６年度も親子で楽しめる

講座を企画していきますので、ぜひご参加ください！ 

村上市生涯学習推進センター 発行 

今月号の話題 

◆ 村上パパスクール（中央） 

◆ 昔の遊びを体験しよう（神林） 

◆ バレンタイン Dayスイーツ講座（村上） 

◆ イベント情報・公民館からのお知らせ 

◆ サークル紹介（山北・村上） 

回覧 

【広報誌「マナボーテ村上」は、村上市のホームページでも公開しています。】 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
郷（さと）に育ち 自らを高めるとともに、他の人々と共に高まろうとする学びの推進 

神林地区長寿大学特別学習会 

『昔の遊びを体験しよう』 【神林地区公民館】 

親子で Happy体験講座 

『バレンタインＤａｙスイーツ講座&プチ子育て講座』 
 【村上地区公民館】 

１月３０日（火）神林地区公民館全館貸切で、長寿大学の特別学習会『昔の遊びを体験

しよう』を実施しました。この事業は、小学校生活科の「昔の遊び」をテーマに、長寿大

学生などが先生となって子どもたちに体験してもらうものです。 

当日は、神林地区２つの小学校から１年生が来館し、

遊びの種類ごとに分けた会場を順番にまわってもらい

ました。今回は長寿大学生だけでなく、地域の方にもご

参加いただき、子どもたちに「あやとり」「お手玉」「お

はじき」「紙ひこうき」をそれぞれの会場で教えてくだ

さいました。どの会場も大変盛り上がりました。 

子どもたちからは「すごく飛ぶ紙ひこうき

ができた」「あやとりでほうきができるように

なった」「おはじき７つとれた」「お手玉３つ

は難しかったけど２つはできた」などなど、

たくさんの感想を聞くことができました。 

 １年生の皆さんには、普段なかなかできな

い遊びを楽しみながら体験してもらい、世代

を超え交流を深めることができた時間となり

ました。 

2 月 11 日（日）に親子で Happy 体験講座「バレンタイン Day スイーツ講座＆プチ

子育て講座」を開催しました。この講座は、毎年多くの子育て世代のご家族から申込みい

ただく人気の講座です。 

スイーツ講座では、毎回「楽しく簡単に作れる」レシピを教えてくださる、講師の村山

優子さんをお招きし、チョコレート味のマフィンに、カラフルなチョコレートでデコレー

ションをしました。ひと口で幸せな気分になれる、見た目も可愛いスイーツ。作ったマフ

ィンを贈る家族に喜んでもらえるよう、楽しみながら 

飾りつけました。 

プチ子育て講座では、（財）教育研修コーチング協

会認定プロコーチである中島恵美子さんに「良いとこ

ろを伸ばす子育て」というテーマでお話をしていただ

きました。その間、子どもたちには、たくさんの絵本

の中から読みたい本を選んでもらい、読み聞かせを行

いました。とても集中して楽しんでくれました。 

参加者からは、「子どもと一緒に作れてとても楽しかっ

たです」や「盛りだくさんの講座でした。『褒める』より

『認める』ことが大切だと分かり良かったです。次回も参

加したいです」などの感想が寄せられました。 

次年度も親子で楽しめる講座を開催していきますので、

ぜひご参加ください。 



【市民ギャラリー展の展示作品を募集します】 

生涯学習活動をしている団体や個人の学習成果の発

表の場として、生涯学習推進センター（マナボーテ村

上）のエントランスホールで開催する市民ギャラリー

展の展示作品を募集します。あなたも作品を展示して

みませんか。 

と き 令和６年４月１日～令和７年３月３１日 

    ※１団体（個人）における展示期間の上限は１４日間 

 

ところ マナボーテ村上 エントランスホール 

 

対 象 生涯学習活動をしている団体・個人 

 

展示作品 団体や個人の学習成果物 

（書道、絵画、生け花等） 

※営利目的、特定の政党利害に関するもの 

や公私の選挙等に関するものは展示不可 

※著作権や肖像権等にご注意ください 

 

申込み ３月２2 日（金）までにマナボーテ村上へ 

    ※申込期限終了後も随時受け付けます 

 

問合せ マナボーテ村上（生涯学習推進センター） 

ＴＥＬ：５３－２４４６ 

E-mail：manabi@city.murakami.lg.jp 

 

 

イベント情報・公民館からのお知らせ
【社会教育関係団体の認定更新を忘れずに】 

「社会教育関係団体」とは、青少年教育、運動競技

やレクリエーションなどの社会教育に関する事業や活

動を行う公の支配に属さない団体をいいます。 

現在、市内では文化活動やスポーツなど、100 を超

える団体が社会教育団体として認定を受け、日々の社

会教育活動に取り組んでいます。 

社会教育関係団体の認定は２年以内としており、令

和４年度に認定を受けた団体の認定期間は、令和６年

３月３１日までとなります。 

対象となる団体には、更新に関する書類を送付して

いますのでご確認ください。 

 

その他 社会教育関係団体の詳細、認定要件などにつ 

いては、各地区公民館に備え付けのしおりを 

ご覧になるか、市ホームページでご確認くだ 

さい。 

 

 

市ホームページ  ⇒ 

 

問合せ 生涯学習課社会教育推進室(マナボーテ村上内) 

ＴＥＬ：５３－２４４６ 

郷（さと）を育て 社会や地域の向上に貢献していこうとする学びの推進 

【令和６年度村上市二十歳のつどい実行委員募集】 
村上市二十歳のつどい実行委員を募集します。令和

６年度の対象者は、平成 16 年４月２日～平成 17 年

４月１日生まれの人です。人生に一度の式典を自分た

ちの手で作り上げませんか？ 

 

対象者 令和６年度対象者であり、以下のいずれかに 

該当する人 

・市内に住所を有する人 

・市内出身者で就学および仕事などで住所 

を市外に移している人 

 

内 容 ①実行委員会議への参加（オンライン可） 

    ②式典当日の運営 

    ③実行委員企画（式典第２部アトラクション） 

の企画・運営 

④二十歳のつどい広報役 

 

募集締切 ４月１２日（金） 

 

問合せ 生涯学習課社会教育推進室 

ＴＥＬ：５３－２４４６ 

文
芸
む
ら
か
み
第
14
号
よ
り 

『
川
柳
』 

 
 

木
村 

榮
子 

 
 

 

 
 

 

夢
で
会
う
母
は
今
で
も
夜
な
べ
の
背 

   

 
 

    

各
公
民
館
で
頒
布
中 



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広報紙「マナボーテ村上」の問合せ先  村上市教育委員会 中央公民館（生涯学習課内） 

TEL：５３－２４４６  FAX：５３－２９７７  e-mail：manabi@city.murakami.lg.jp 

【活動日】毎月１回 第４日曜日 

 午後１時３０分～４時 

【会 場】マナボーテ村上 

【問合せ】マナボーテ村上 

 TEL：５３－２４４６ 

ことばを選び、表現をみがくことは、自分の思いとくらしを見つめること。季節の移

り変わりにこころ動き、ことばにしにくい人生の哀歓を詩に結晶させる。作品を持ちよ

り、お互いに鑑賞し合っています。わたなべ聖子先生のアドバイス、相互批評によって

鑑賞が深まります。あえて抑えた表現に込めた意図を理解してもらえたときのよろこび

は格別。詩は自由、内容も表現も形式も。 

だからむずかしい。だから面白い。 

村上『 詩の会「月とえんぴつ」 』です 

【活動日】毎月第２・第４日曜日 

午後２時～午後５時 

【会 場】さんぽく会館 集会室 

【問合せ】山北地区公民館(さんぽく会館内) 

ＴＥＬ：７７－３７９８ 

サークル紹介 

郷（さと）が育てる 地域の子どもを地域のみんなで育てる教育活動の推進 

山北『 カラオケ愛好会 』です 
歌を歌うことが好きな人が集まって結成しました。会員数は現在９名です。 

地域の芸能祭りに積極的に参加して、イベントを盛り上げています。また、介護施設な

どを訪問してカラオケを披露し、入所者に元気になってもらい、私たちも元気をもらう

ことで地域全体が元気になる活動を目指しています。 

年齢とともに、のどの筋肉が弱くなっていきますね。 

老化防止のためにも歌を歌うことは健康に良いとされ 

ています。歌が好きな方、見学やご参加大歓迎です！  

日々楽しく過ごすためにも、私たちと一緒に 

カラオケを楽しみませんか？ 


